

О подготовке образовательных учреждений к новому учебному году



30 и 31 июля комиссия проверила готовность школ. Все имеют аккредитацию и лицензии на право ведения образовательной деятельности. Школы в основной своей массе укомплектованы кадрами. Материально-техническая база и оснащенность оценена удовлетворительно.

В 7 учреждениях есть медицинские кабинеты, в Великоорецкой школе свой медработник, Мурыгинская имеет лицензированный кабинет, сотрудник – штатный работник ЦРБ.

Во всех школах организовано питание. Девять имеют свои пищеблоки, работающие на закупаемом сырье, а Подгорцевская школа организует питание по договору с ОАО «Агрофирма «Подгорцы».

В учреждениях созданы условия для организации спортивной работы. В шести школах типовые спортзалы, в четырех – приспособленные.

1-го сентября за парты сядет 1021 учащийся. Все обеспечены бесплатными учебниками.

Капитальных работ в школах в преддверии нового учебного года не проводилось, в основном, косметические ремонты.

Особенно большие работы отмечены в Подгорцевской школе (ремонт и покраска фасада здания, замена оконных блоков в трех кабинетах), Медянской (замена забора, ремонт и покраска фасада, установка дверей), Гирсовской (восстановление туалетных комнат).

Из областного бюджета на замену оконных блоков в Мурыгинской и Подгорцевской школах выделено 1,5 млн.рублей.

Кроме того, выделены средства на ремонт спортзалов в Гирсовской и Подгорцевской школах. В настоящее время проверяются сметы.

Все школы к новому учебному году приняты.

Начальник управления образования администрации Юрьянского района
Л.Н.Кривокорытова